

№ 247  
19.08.2021  
саш



**РІВНЕНСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ**  
**РІВНЕНСЬКА ОБЛАСНА ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ**

Майдан Просвіти, 1, м. Рівне, 33028, тел. (036-2) 26-47-88, факс (036-2) 62-07-85  
E-mail: [roda@rv.gov.ua](mailto:roda@rv.gov.ua), [www.rv.gov.ua](http://www.rv.gov.ua) Код ЄДРПОУ 13986712

На № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

Рівненська обласна рада

На виконання рішення Рівненської обласної ради від 19 серпня 2021 року № 247 "Про Обласну програму розвитку міжнародного співробітництва на 2022 – 2024 роки" надаємо інформацію за підсумками 2023 року.

Додаток: інформація щодо розвитку міжнародного співробітництва Рівненської області у 2023 році на 7 арк. в 1 прим.

Перший заступник  
голови адміністрації

Сергій ПОДОЛІН

К  
Рівненська обласна військова адміністрація  
№вх-261/0/01-59/24 від 09.01.2024 10:21:32  
КУ



РІВНЕНСЬКА ОБЛАСНА РАДА	
Вхідний	Р 247
« 09 »	08 20 24р.

## Інформація щодо розвитку міжнародного співробітництва Рівненської області у 2023 році

**05 січня 2023 року** очільник області провів онлайн-зустріч із маршалком Вармінсько-Мазурського воєводства Густавом Мареком Бжезінім. Вони обговорили подальші кроки співпраці та реалізацію спільних проєктів.

**27 січня** начальник Рівненської ОВА Віталій Коваль заповнив заявку на участь в Мережі регіонів ініціативи трьох морів. Документ передав особисто віцемаршалку Люблінського воєводства Збігневу Войцеховському.

**01 лютого** представники найвищого керівництва області зустрілися з представником Міністерства закордонних справ Чеської Республіки Петром Гандаловичем та Генеральним консулом Чехії у Львові Давидом Нови.

**22 лютого** в НУ «Острозька академія» розпочали навчання фахівців з підтримки та супроводу ветеранів війни у громадах Рівненщини. Проєкт відбувається за фінансової підтримки USAID «Економічна підтримка України» та Ініціативного центру сприяння активності та розвитку громадського почину «Єднання» (ІСАР Єднання).

**26 лютого** начальник Рівненської ОВА Віталій Коваль поспілкувався з представником американської компанії Environmental Chemical Corporation. Під час зустрічі обговорили будівництво житла для переселенців.

У лютому заступник голови Рівненської ОДА Сергій Гемберг взяв участь у засіданні Моніторингового комітету Програми Interreg NEXT Польща-Україна 2021-2027. Захід відбувся у м. Люблін.

**На початку березня** відбулася робоча поїздка делегації Рівненської області у складі начальника Рівненської ОВА Віталій Коваль, голови обласної ради Андрій Карауш та представників місцевого самоврядування до Республіки Польща. Під час робочої поїздки у Польщу **06-07 березня** делегація від області взяла участь у VIII Європейському конгресі місцевого самоврядування у місті Миколайки. Під час Конгресу місто-супутник Рівненської АЕС та фінське місто Ловійса підписали угоду про побратимство. Угоду про побратимство сьогодні підписали міський голова Вараша Олександр Мензул та міський голова Ловійси (Фінляндія) Ян Д. Окер-Блом (Jan D. Oker-Blom). 07 березня відбулася зустріч із маршалком Вармінсько-Мазурського воєводства Густавом Мареком Бжезінім.

**08 березня** начальник Рівненської ОВА Віталій Коваль разом із керівництвом Рівненської обласної лікарні відвідали другий за величиною медзаклад регіону Підляшшя – лікарню ім. Єнджея Снядецького. Цього ж дня Віталій Коваль зустрівся із віцемаршалком Підляського воєводства Веславою Бурнос. Посадовці обговорили поглиблення партнерських стосунків між регіонами та співпрацю у межах громад. Керівники регіонів підписали протокол про передачу першої партії гуманітарною допомоги для Рівненщини. В неї входять пледи, матраци, чайники, ліхтарики, подовжувачі, термоси, аптечки та шкільне приладдя. Ця допомога буде направлена в обласні навчальні заклади інтернатного типу. 09 березня начальник Рівненської ОВА Віталій Коваль зустрівся з Надзвичайним та Повноважним Послом України в Польщі

Василем Зваричем та його командою. Під час зустрічі вони обговорили розвиток інституту міжрегіонального партнерства на всіх рівнях.

**27 березня** начальник Рівненської ОВА підписав Меморандум про співпрацю з Управлінням Верховного комісара ООН у справах біженців.

**26 квітня** між Рівненською обласною військовою (державною) адміністрацією та державним акціонерним холдингом WEGLOKOKS S.A було підписано Меморандум щодо реконструкції мосту на дорозі місцевого значення Острог – Радужне – Точевики у Рівненському районі. Польські партнери допомагатимуть у відбудові нашої інфраструктури в умовах воєнного часу. Зокрема, вони забезпечать виготовлення металоконструкцій цього мосту та їх доставку до об'єкту будівництва. Цей проєкт у робочому форматі назвали «міст дружби».

**19-20 квітня** з робочим візитом на Рівненщині перебували очільники Вармінсько-Мазурського воєводства: голова Сеймику Бернадета Гордеюк і Віце-маршалок Мирон Сич. В рамках візиту делегація відвідала Рівненський обласний госпіталь ветеранів війни, де створено і працює Республіканський центр лікування та реабілітації наслідків нейротравми. Також відбувся обмін досвідом створення добровільних пожежних команд. Окрім цього, делегація спільно з очільником облаті взяли участь у Саміті партнерів, який проходив у м. Київ під патронатом Президента України.

**У квітні** заступник голови Рівненської ОДА Сергій Гемберг перебував з робочим візитом в США. У рамках програми USAID «Конкурентоспроможна економіка України», він представляв область та Рівненський ІТ-кластер в складі української делегації стартапів. Під час візиту делегація відвідала Стенфордський університет та Університет Каліфорнії (Берклі), було проведено офіційну конференцію «Україна-Каліфорнія».

**03 травня** відбулася зустріч керівництва області з головою субделегатії та представниками Міжнародного комітету Червоного Хреста в Україні Белаф Балісани обговорили проблемні питання, які виникають на Рівненщині.

**04 травня** відбулася зустріч керівництва області з Надзвичайним і Повноважним Послом Литовської Республіки в Україні Вальдемарасом Сарапінасом. Обговорювалася допомога Литви у відбудові третього корпусу Клеванського госпіталю ветеранів на Рівненщині.

**04 травня** відбулася зустріч начальника Рівненської ОВА Віталія Коваля із представником ветеранської організації поліцейських із міста Ейберген (Королівство Нідерландів) Яном Бішепом. Представники організації привезли на Рівненщину понад 4 тонни гуманітарної допомоги. Зокрема, медичний інвентар, засоби гігієни, необхідні побутові речі та продукти харчування. Під час зустрічі сторони обговорили питання реабілітації наших військових, зокрема, потреби закладів охорони здоров'я області у відповідному обладнанні та можливість навчання наших реабілітологів в медзакладах Нідерландів.

**06 травня** відбулася зустріч керівництва області з Даніелем Драганом, заступником голови ради Більського повіту Люблінського воєводства. Під час зустрічі йшлося про співпрацю у рамках програми Interreg NEXT Польща-Україна, відбулося обговорення пріоритетних напрямків взаємодії.

У період з **07 по 13 травня** представниця управління міжнародного співробітництва та європейської інтеграції Рівненської обласної державної (військової) адміністрації Ірина Мазур взяла участь у навчальному візиті щодо європейської інтеграції, тренінгах "Шляхи післявоєнного відновлення України", "Росія та її сусіди, роль НАТО у захисті демократій" та інших тематичних тренінгах. Ознайомилася із підходами до формування політики в ЄС, інформацією про поточні світові тенденції та міжнародні стандарти у своїх галузевих сферах компетенції, а також з техніками та практичними прикладами внутрішніх та міжнародних переговорів.

**19 травня** відбулася зустріч першого заступника голови Рівненської ОДА Сергій Подолін із директором українського відділення Фондації допомоги дітям Harry Kids Криштофом Марекком. Організація готова збудувати в Україні декілька будинків сімейного типу. Серед областей вибрали і Рівненщину.

**20 травня** на Рівненщині проведено День транскордонного партнерства. Він був присвячений українсько-польському добросусідству та міжрегіональному співробітництву, а також початку реалізації Програми «Interreg NEXТ Польща – Україна 2021 – 2027». Урочисте відкриття заходів відбулося за участю заступника голови ОДА Сергія Гемберга, Генерального Консула Республіки Польща в Луцьку Славомира Місяка, директора Центру Європейських проєктів Лешека Буллера, експерта представництва Програми «Interreg NEXТ Польща – Україна 2021 – 2027» у Львові Василя Хім'яка, представників низки проєктів з Тернополя і Львова, Кременця і Луцька, громадськості. У рамках відзначення Дня Європи у Рівненській області у 2023 році в навчальних закладах області проведено ряд тематичних культурних, виховних, інтелектуальних заходів, фотоконкурсів та виставок. Більшість заходів проводилися в онлайн форматі.

**23-24 травня** в рамках розвитку меблевого кластера в області перебували представники польської меблевої фірми Szynaka-Meble. Під час зустрічі з керівництвом було підписано з президентом правління Szynaka-Meble Яном Шинакою Меморандум про співпрацю. Головна ціль – сприяти розвитку меблевої галузі та створити виробничу кооперацію підприємств з виробництва меблів.

**27 травня – 02 червня** представниця управління міжнародного співробітництва та європейської інтеграції Рівненської обласної державної (військової) адміністрації Тетяна Сімчук взяла участь у тематичному модулі для випускників програми з розбудови потенціалу Лундського університету у Швеції "Інновації в урядуванні для екорішень у містах" (Innovation in Governance for Urban Nature-based Solutions), що фінансується Шведським інститутом, який відбувся у м. Лунд Королівства Швеція.

**31 травня** заступник голови ОДА Сергій Гемберг взяв участь в офіційному відкритті Програми Interreg NEXТ Польща-Україна 2021 – 2027 та першого конкурсу проєктних заявок у цій Програмі, що відбулося у Перемишлі (Республіка Польща).

**У травні** на базі Рівненської обласної лікарні стартував тренінг для лікарів. Навчання організоване міжнародною благодійною громадською

організацію MedGlobal спільно з українською медичною асоціацією Північної Америки «UMANA». В рамках навчання медики області удосконалять свої знання та навички з ефективних в час війни методів діагностики травм, зупинки кровотеч та базової кардіо-легеневої реанімації.

**06 червня** в області перебувала офіційна делегація з Чехії. До складу іноземної делегації – близько 20 представників – увійшли Генеральний консул Чеської Республіки у Львові Давід Нови, директор Департаменту зовнішньоекономічної політики Міністерства промисловості та торгівлі Чеської Республіки Мартін Поспішл, керівник зовнішньополітичного представництва Чеського Торгового Агентства у Львові Войтех Враспір, підприємці. В рамках візиту було проведено Українсько-чеський бізнес-форум. Метою заходу було налагодження та поглиблення співпраці між бізнесом Чеської Республіки та українськими компаніями.

**08 червня** на Рівненщині із робочим візитом перебувала делегація військових з Латвії. Її очолив аташе з питань оборони Посольства Латвійської Республіки в Україні полковник Олександр Голманов. Під час зустрічі з керівництвом області обговорили питання організації цивільно-військового співробітництва, евакуації населення та прийому біженців.

**10 червня** на Рівненщині пройшла конференція Ротарі клубів в Україні. Захід відбувся у Дубенському замку. Конференція зібрала близько 100 учасників зі всієї України. А також 50 закордонних гостей з США, Канади, Франції, Польщі, Чехії.

**15 червня** між Острогом та американським містом Ейтенз (Athens) із штату Огайо було підписано Меморандум про побратимство.

**14 липня** відбувся візит делегації Поморського воєводства Республіки Польща до області. У ході зустрічі із керівництвом облдержадміністрації обговорено можливості налагодження співпраці між медичними закладами Рівненської області та Поморського воєводства, у тому числі надання психологічної допомоги учасникам військових дій. Сторони домовились про відпочинок рівненських пластунів на території Помор'я у серпні 2023 року та передачу УЗД-апарату для потреб медичних закладів Рівненщини, обговорили шляхи покращення логістичних сполучень "Морський порт" - "Сухий порт", підписали план співпраці між Рівненською областю та Поморським воєводством на 2023 - 2024 роки.

**17 липня** відбувся візит Генконсула Республіки Польща в Луцьку Славоміра Місяка та віце-консула Генконсульства Республіки Польща в Луцьку Матеуша Маршалєка. За підсумками зустрічі із керівництвом області підписано договір про вдосконалення моніторингу пожежної безпеки.

**19 липня** за підтримки Програми USAID «Конкурентоспроможна економіка України» проведено Forum on Investments & Transformation for Ukraine (FIT for Ukraine), в рамках якого було обговорено стан та перспективи розвитку меблевої галузі на території Рівненської області, інвестиційні можливості та державні стимули для реалізації інвестиційних проектів в меблевій галузі регіону.

**01 серпня** керівники області провели робочу зустріч з представниками бізнесу Латвії, у тому числі з керівником Представництва Латвійського агентства інвестицій та розвитку в Україні Айнарсом Межулісом. Обговорили практичні кейси з партнерства, ознайомили партнерів та донорів з економічним потенціалом області та можливостями співпраці.

**08 серпня** начальник Рівненської ОВА Віталій Коваль зустрівся із почесним консулом Демократичної Республіки Конго в Закарпатській, Львівській та Рівненській областях Романом Мегелою. Сторони обговорили перспективи подальшої співпраці. Зокрема, йшлося про співробітництво у міжнародних організаціях, освітні та економічні проекти, ситуацію із продовольчою безпекою.

**13-20 серпня** відбувся візит заступника голови облдержадміністрації з питань цифрового розвитку, цифрових трансформацій і цифровізації (CDTO) до м. Гданськ Республіки Польща з метою обміну досвідом у сфері інформаційної політики.

**17 серпня** 2023 року до Привільненської громади завітали представники громадських організацій та медіа з Чехії. В рамках візиту було підписано меморандум про партнерство та співпрацю у сфері культури та освіти, розвитку молодіжного середовища, екології та ініціатив, що сприятимуть економічному розвитку територій між Привільненською тергромадою, Чеською організацією Nadasni fond ZET та Громадським об'єднання "Агенція місцевого розвитку Дубенщини".

**19 серпня** у парку історичної реконструкції «Оствиця» відзначали 20-ту річницю українсько-польської програми транскордонного співробітництва (Програми «Interreg NEXТ Польща – Україна 2021 – 2027»). Захід під назвою «Поліський етновир» проходив у стилі сімейного пікніку. На гостей чекали майстер класи, страви поліської кухні та прогулянки на прадавніх човнах. Окрім цього, кожен бажаючий зміг дізнатися більше про Програму від її офіційних представників.

**31 серпня** відбулася зустріч з директором офісу WEI в Києві Юзефом Лангом, в ході якої обговорили можливості налагодження продуктивної співпраці з Центром стратегічних досліджень Варшавського університету в рамках проекту "Польський сервіс відбудови України" та реалізації спільних проектів в економічній сфері, окреслили перспективи подальшого розвитку відносин між Рівненщиною та регіонами Республіки Польща.

**04-08 вересня** відбувся візит делегації Рівненської області до Республіки Польща, де представники області взяли участь в 32-му Економічному форумі в м. Карпач.

**12 вересня** відбувся офіційний візит Надзвичайного та Повноважного Посла Австрії в Україні п. Арада Бенкьо. В рамках зустрічі з начальником Рівненської ОВА Віталієм Ковалем обговорили перспективи співпраці та інвестиційні проекти в регіоні.

**19 вересня** проведено зустріч керівництва області з директором представництва Тайванської ради з розвитку зовнішньої торгівлі (TAITRA) в Україні – Taiwan Trade Centre Су Ю-Суань. Медицина, експорт продукції,

людський капітал та освіта – такі спільні пріоритетні теми обговорили в Рівненській ОДА з міжнародними партнерами з Тайваню. У підсумку сторони домовилися про співпрацю за окремими напрямками, обмінялися думками щодо впровадження низки проектів.

**27 вересня – 03 жовтня** відбувся візит заступника голови ОДА Людмили Шатковської до Азербайджанської Республіки, де вона взяла участь у 2-му Азербайджанському національному форумі з містобудування (NUFA2).

**02-05 жовтня** делегація Рівненської області здійснила візит до Республіки Польща з метою розширення міжрегіональної співпраці між Рівненською областю та Вармінсько-Мазурським воєводством.

**18 жовтня** заступник голови Рівненської ОДА Людмила Шатковська провела зустріч з представниками International Orthodox Christian Charities в Україні. У ході зустрічі сторони обговорили проекти допомоги жінкам Рівненщини для їх соціалізації та залучення грантів для відкриття власної справи. Також обговорили механізми надання допомоги ВПО в області.

**18-20 жовтня** головний спеціаліст управління міжнародного співробітництва та європейської інтеграції облдержадміністрації Тетяна Сімчук представляла Рівненщину на Європейському форумі стійкості міст (European Urban Resilience Forum (EURESFO)), що відбувся у Португалії.

**18-22 жовтня** начальник управління міжнародного співробітництва та європейської інтеграції облдержадміністрації Ольга Ютовець взяла участь у 10-му форумі Балтійсько-Адріатичного транспортного коридору (Угорщина).

**09-12 жовтня** делегація Рівненської області взяла участь у Конгресі Транскордонної Співпраці, який проходив в Республіці Польща. Делегацію очолили заступник голови ОДА Сергій Гемберг і голова обласної ради Андрій Карауш. Серед важливих тем для обговорення: громадянська активність, молодіжна політика на місцевому рівні, робота з молоддю, вплив молоді на ринок праці та бізнес-середовище. Також представники делегації зустрілися з віцемаршалом Люблінського воєводства Збігневом Войцеховським. Учасники зустрічі обговорили спільні проекти в рамках програми транскордонного співробітництва.

**24 жовтня** у Рівному проходив Форум щодо українсько-польського співробітництва за участю підприємців обох країн. Організували захід Рівненська ОВА спільно з Центром стратегічних досліджень Варшавського інституту підприємництва. Участь в заході взяли Посол Республіки Польща в Україні Бартош Ціхоцькі та Генеральний консул Польщі у Луцьку Славомір Місяк. Форум пройшов у межах проекту «Польський сервіс відбудови України».

**24 жовтня** в рамках проекту «Польський сервіс відбудови України» проведено Українсько-польський бізнес форум у контексті перспектив відбудови України, на якому обговорено інструменти підтримки та потенціал польсько-української економічної співпраці.

**28 листопада** Вербську територіальну громаду відвідала делегація з гміни Субкови Тчевського повіту Поморського воєводства Республіки Польща.

В рамках візиту було підписано партнерську угоду, яка передбачає обмін досвідом та реалізацію спільних проектів.

**12 грудня** на Рівненщині з робочою поїздкою перебувала голова представництва НАТО в Україні Карен МакТір. В рамках зустрічі із керівництвом облдержадміністрації обговорено питання двосторонньої співпраці Україна – НАТО, актуальних програм та проектів НАТО, а також гуманітарних потреб Рівненської області.

У період з **13 по 15 грудня** заступник голови Рівненської ОДА Сергій Гемберг та начальник управління міжнародного співробітництва та європейської інтеграції РОДА Ольга Ютовець взяли участь у засіданні Моніторингового Комітету програми транскордонного співробітництва Interreg NEXТ Польща – Україна 2021 – 2027. Основне питання, яке обговорювалося у Варшаві – це затвердження списку проектів, що будуть реалізовані за кошти Програми у найближчі роки.

**На постійній основі** проходять зустрічі керівництва області із представниками Львівського офісу ВПП ООН, Управління Верховного комісара ООН у справах біженців, Управління ООН з координації гуманітарних справ / ОСНА Ukraine та UNHCR Ukraine – Агентства ООН у справах біженців в Україні, у ході яких обговорюються поточні проекти та подальші кроки співпраці.

Станом на **грудень 2023 року** в області реалізується 3 проекти міжнародної технічної допомоги, бенефіціаром за якими виступає Рівненська облдержадміністрація, а саме:

«Діяльність представництва Спільного технічного секретаріату програми прикордонного співробітництва «Польща – Білорусь – Україна» 2014 – 2020 рр.» Європейського інструменту сусідства у м. Львові, Україна» (загальний бюджет проекту становить 1,3 млн. євро);

проект USAID «Підвищення ефективності роботи і підзвітності органів місцевого самоврядування» («ГОВЕРЛА»). Станом на 01.10.2023 територіальні громади області в рамках реалізації Проекту отримали матеріально-технічну допомогу на суму понад 71,36 млн. гривень;

проект Програми розвитку ООН (ПРООН) «Посилення стійкості громад у регіонах України» (загальний бюджет проекту становить 6,1 млн. дол. США).

**У 2023 році** продовжувалася реалізація проекту HOVERLA / проект USAID в Україні. Наразі партнерами проекту USAID «ГОВЕРЛА» є 10 громад Рівненщини – Білокриницька, Гощанська, Здолбунівська, Клесівська, Костопільська, Корецька, Острозька, Радивилівська, Рокитнівська, Сарненська.

На території області реалізовувався українсько-швейцарський проект Organic Trade for Development (OT4D). Ініціатива стала можливою завдяки співпраці Рівненської ОДА та Державного секретаріату з економічних питань Швейцарії (SECO). Проект триватиме до кінця року, бюджет становить – 390 тисяч євро.